

(Lindsay Lohan)(見圖)早前落 實在《Liz and Dick》出演 「玉婆」伊莉沙伯泰萊 (Elizabeth Taylor)。據知電 影應會在加拿大的多倫 多拍攝,這或會令蓮 莎的拍攝有阻礙。據 網站TMZ報道,由於 蓮莎身懷兩次醉酒駕 駛及盜竊罪的紀錄,加 拿大當局並不會輕易批 出工作許可證給罪犯,這 或會令拍攝出現變數。不 過網站又指鑑於收益份上, 蓮莎仍有機會,但過程非常 複雜。據知蓮莎會於近日出 庭,法官Stephanie Sautner預 料會宣布蓮莎完成緩刑,又希 望改變蓮莎盜竊罪的情況, 由正式緩刑(formal probation) 改為非正式緩刑(informal probation), 這代表只要她不 再犯法,就無須再向感化官 報告或上法庭。若出現上述 情況,這會易於助蓮莎取得 許可證。 ■文: Wyman

日本導演園 子溫新作《戀之 罪》即將在香港上 映,他最近帶同片中女 主角神樂阪惠到香港接受 王曉君主持的《電影迷》訪

演

王曉君問導演園子溫為甚麼在片中 加插多場大膽性愛場面?導演表示: **》** 「若刪除了片中的大膽性愛描寫,影片 **1** 可能成為一套很普通、很靚的電影,但 對我來說,一套很靚的影片是錯的!」

> 王曉君追問園子溫曾否因為他的作品 經常受到爭議而感到壓力,園子溫坦言 曾因為外間的批評而感到煩惱,但他自

己擁有無比強烈的決心 ★17 無論外界怎樣評論他的作 **一** 品,他也不會理會,會繼 續行自己想做的路線,拍 Ш 自己想拍的電影。園子溫 **没** 還堅決表示: 「這個決定 我永遠也不會改變!」問 到神樂阪惠,導演的要求 是否很嚴格?神樂阪惠表

令人變得懶惰,再不願意 動腦筋去思考…… 示:「導演 ■文:言靈 的要求不是 圖:資料圖片 『演得好』,而是 要求我將自己所有的 也表現出來,要突破過 去的自己。」片中,神樂阪 惠演出一位由賢淑妻子墮落成 妓女,神樂阪惠表示壓力很大,因 為角色起伏實在很大,雖然角色和自

下貼上,何事均會輕而易舉地解

决,可惜正正是這種方便,

己人生有一點相似的地方,但她在拍攝 過程中也要不斷問自己要怎樣演繹,有 甚麼地方不足要改善。幸好導演令她完 全有信心去演這角色。在旁的園子溫也 讚賞神樂阪惠的表現。

■園子溫(中)及神樂阪惠(右)接受訪問。

手執扇子大展歌舞,及後又俯

身揮毫,盡顯美好身材。

■文:Wyman

■蒼井空出場時,略 帶「舊上海名媛」的 中新社

■蒼井空俯身寫 字,令人血脈沸

中新社